

# Приём по случаю Дня Сил Самообороны Японии 2025 года

3 ноября Посольство Японии в Республике Казахстан провело приём по случаю Дня Сил Самообороны Японии 2025 года.

На приём были приглашены представители Министерства обороны Казахстана и дипломатического корпуса, а в качестве почётного гостя с казахстанской стороны присутствовал Начальник Национального университета обороны генерал-майор Мустабеков.

Гости приветствовали прогресс, достигнутый в японо-казахстанских отношениях в сфере обороны, и выразили надежду на дальнейшее развитие отношений между двумя странами.

